

Араш пригласил жителей Ашхабада на грандиозный концерт в преддверии Нового года

Всемирно известный ирано-шведский певец Араш обратился к жителям и гостям Ашхабада, пообещав яркое и запоминающееся шоу с исполнением своих самых популярных хитов. Видеообращение артиста было опубликовано Международным информационным центром Государственного комитета Туркменистана по телевидению, радиовещанию и кинематографии.

По словам исполнителя, зрителей ожидает насыщенная программа: «Будет много энергии, много веселья, и мы исполним множество классических композиций, с которыми у многих из вас связаны тёплые воспоминания. Я обещаю полноценное выступление вместе с моей группой. Нам предстоит отлично провести время», — отметил Араш.

Артист сообщил, что в концерт войдут его самые узнаваемые мировые хиты, включая «Восточные сказки», Boro Boro и Pure Love, которые в своё время заняли ведущие позиции в международных чартах.

Обращаясь к туркменским поклонникам, певец подчеркнул: «Я буду рад видеть вас на своём концерте».

Отдельные слова благодарности Араш выразил руководству Туркменистана: «Хочу поблагодарить Президента Туркменистана. Спасибо за приглашение. Я очень счастлив быть здесь», — заявил артист.

Концерт исполнителя состоится 27 декабря в Спортивном комплексе зимних видов спорта и станет началом предновогодней концертной недели в столице.

Ранее сообщалось, что в праздничных мероприятиях в Ашхабаде также примут участие Араш, MOT и Semicenk.